
令和2年度滋賀県禁煙・分煙実態調査　（大学・短期大学対象）

Q1 令和2年7月31日現在の禁煙・分煙状況

敷地内全面禁煙 10

建物内全面禁煙 5

(校)

Q2 【建物内全面禁煙としている学校のみ回答】敷地内の「特定屋外喫煙場所」の有無

あり 5

なし 0

(校)

Q3-1 受動喫煙防止対策に関する取組推進のために実施（検討中を含む）していること ＜複数回答可＞

1 講座等による知識習得 3

2 啓発資材掲示 11

3 健康診断等での学生への啓発 5

4 経費の確保 3

5 担当者・担当課・喫煙対策委員会等の設置 1

6 喫煙対策推進計画等の策定 3

7 改正法遵守の定期的なチェック体制の構築 4

8 その他 5

9 特にない 1

(校)

Q3-2 学生向けの「喫煙の健康影響」または「未成年喫煙防止」等をテーマとした教育の実施について

実施している 7

実施していない 8

(校)

Q3-3 学生の喫煙習慣に関する調査の実施について

実施している 4

実施していない 11

(校)
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【建物内全面禁煙としている学校のみ回答】

敷地内の「特定屋外喫煙場所」の有無
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受動喫煙防止対策に関する取組推進のために実施

（検討中を含む）していること
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47%実施していな

い

53%

学生向けの「喫煙の健康影響」または「未成年喫煙防止」

等をテーマとした教育の実施について

実施している

27%

実施していない

73%

学生の喫煙習慣に関する調査の実施について



Q3-4 禁煙を希望している学生に対する禁煙指導等の実施について

実施している 5

実施していない 10

(校)

実施機関について

学内の健康管理部門 4

医療機関を紹介 0

その他 1

(校)

（校）…県内に複数のキャンパスがある場合は、それぞれ計上

実施している

33%

実施していない

67%

禁煙を希望している学生に対する禁煙指導等の実施について
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